III Prova — Calculo 1 I Semestre de 2010

MA 111 — Sexta Manha 25/Junho /2010

Nome:

R.A.: Turma:

Leia com atengao as questoes, resolva-as nas folhas em
anexo e nao desgrampear. Justifique suas respostas. Nao use
calculadora. Desligue o celular. Saida somente apds entrega.
BOA PROVA!

1¢ QUESTAO: (2,0 pontos) Calcule as integrais:
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2¢ QUESTAO: (2,0 pontos) Encontre a area da regido limitada por y = sen(z), y =
sen(z), r=0ex=m.

3* QUESTAO: (2,0 pontos) Resolva a integral abaixo usando fracoes parciais.
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4% QUESTAO: (2,0 pontos) Mostre que:

a) e ! <e ® paraz > 1.
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b) A integral impropria / e~ dx converge.
1

5% QUESTAO: (2,0 pontos) Determine o comprimento de arco da curva dada por y =
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NOTA: 7 [r (y)]?, cos(a+Db) = cos(a) cos(b) —sen(a)sen(b), | f(z) — g(z)|, 2my\/1 + (y')°,
T (@), 2raf(z), tg (x) = 1/(1 + 22, \J14+ /)°, sen(a +b) = sen(a)cos(b) +

sen(b) cos(a), In(x) = 1/=.



